

Как мэрия Улан-Удэ подала пример всем российским чиновникам

В 2016 году столица Бурятии сэкономила больше девяти миллионов рублей благодаря одному грамотному управленческому решению. Эксперимент, на который мэрия Улан-Удэ пошла первой в России, позволил предотвратить многомиллионные расходы на электроэнергию. И это в Бурятии — где цена за киловатт-час одна из самых высоких в стране.

Власти республиканской столицы заменили больше десяти тысяч устаревших городских светильников на светодиодные. Новая автоматизированная система уличного освещения также оперативно сообщает о поломках того или иного фонаря — и его оперативно ремонтируют. А чем меньше «темных пятен» на территории города, тем безопаснее он для жителей и транспорта.

Городской бюджет же в условиях кризиса не понес никаких убытков и в ближайшие несколько лет может сэкономить десятки миллионов рублей для Улан-Удэ. И это в то время, когда республиканские власти и городская «оппозиция» критикуют город за некие необоснованные расходы.

А город тем временем успешно первым в России реализовал подобный проект.



«Его суть заключается в экономии электроэнергии, а экономия — большая. Она образуется за счет снижения потребляемой мощности и снижения эксплуатационных расходов. За период выполнения энергосервисного контракта с 2015 года и по состоянию на 1 ноября 2016 года экономия электроэнергии составила: 1 907 735 кВт/ч на сумму 9 305 097 рублей, то есть — более 38%, по сравнению с тем же периодом предыдущего года», — рассказал мэр Улан-Удэ Александр Голков.

В администрации города также отмечают, что все риски и расходы на запуск, монтаж и демонтаж системы взяла на себя компания-подрядчик. Расходы бюджета Улан-Удэ при этом остаются минимальными.

Успех города признал даже глава Бурятии Вячеслав Наговицын. Он назвал обновление сети уличного освещения отличным примером эффективной работы и призвал «тиражировать» опыт мэрии Улан-Удэ.

Мэр Улан-Удэ
Александр Голков

Цитаты: www.ulan-ude-eg.ru

Фото: veksvet.ru, www.ulan-ude-eg.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Станислав Цырь © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 29230
19.01.2017, 20:37 📄 2118

URL: <https://babr24.com/?ADE=154557> Bytes: 2810 / 2193 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Станислав Цырь**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **216** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com



ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)